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ZAGREB CLASSIC 2025. – VRHUNSKA KLASIKA POD VEDRIM NEBOM 
 
 Zagreb, 5. lipnja 2025. – U organizaciji Turističke zajednice grada Zagreba (TZGZ), 
Grada Zagreba te partnera, u Zagrebu će se od 19. lipnja do 2. srpnja održati Zagreb 
Classic 2025. na Trgu kralja Tomislava. Tako će, u navedenom periodu, kroz ukupno 8 
besplatnih programa, publika moći uživati u vrhunskoj klasičnoj glazbi na otvorenom. 
Djela hrvatske i svjetske literature, od simfonijske glazbe, jazza i opere do mjuzikla izvode 
glazbenici odavno potvrđeni na prestižnim svjetskim pozornicama. Festival se održava od 
2016. godine, a među umjetnicima i ljubiteljima glazbe uživa kultni status kojeg potvrđuje i 
ovogodišnjim izdanjem.  
 
 „Manifestacija Zagreb Classic je postala neizostavan dio kulturne ponude Zagreba 
tijekom ljeta i simbol je susreta građana s vrhunskom glazbom na otvorenom. I ove godine, 
Tomislavac će postati glazbena pozornica pod zvijezdama, a prostor ispred Umjetničkog 
paviljona ponovno će oživjeti uz zvuke najljepših djela klasične glazbe, zahvaljujući brojnim 
domaćim i međunarodnim umjetnicima“, rekao je gradonačelnik Tomašević pozvavši sve 
da posjete besplatan Zagreb Classic namijenjen svim generacijama. 
 
 Ovom prigodom, Martina Bienenfeld, direktorica TZGZ-a je izjavila: „Festival 
Zagreb Classic i ove godine donosi vrhunski open-air program, a otvara se 19. lipnja 
nastupom opernih zvijezda Francesca Melija i Serene Gamberoni uz Zagrebačku 
filharmoniju. Kroz naredne dane, u programu sudjeluju Simfonijski i Jazz orkestar HRT-a, 
ansambl ZGK Komedija, Zagrebačka filharmonija s glazbenom bajkom Petar i vuk Sergeja 
Prokofjeva, a posebna poslastica bit će nastupi maestra Juliana Rachlina kao dirigenta i 
solista. 

U okviru festivala obilježavamo i 200. obljetnicu rođenja „kralja valcera“ – 
Johanna Straussa mlađeg pa, tako, u suradnji s Austrijskim kulturnim forumom, 27. lipnja 
prikazujemo filmsku verziju njegove operete Cervantes, u produkciji Theater an der Wien. 

Posebno bih izdvojila praizvedbu oratorija Anno Domini 925. Kralj Tomislav 
autora Mateja Meštrovića, povodom 1100. obljetnice Hrvatskoga Kraljevstva. Djelo će 2. 
srpnja izvesti orkestar i zbor HNK-a Zagreb te zbor iz SAD-a pod ravnanjem američkog 
maestra Jonathana Griffitha, čime će festival simbolično završiti spojem nacionalne baštine 
i međunarodne glazbene suradnje, a nastupit će ukupno 233 glazbenika iz SAD-a i 
Hrvatske.“ 
  
 Ističemo, svi koncertnih programi počinju u 21:00 sat, dok će program Bečkog 
glazbeno-filmskog festivala početi u 20:30 sati. Uz izvođače iz Hrvatske, nastupit će i 
glazbenici iz Italije, Litve i SAD-a, a cjelokupni program dostupan je na: 
https://www.infozagreb.hr/zagreb-classic, kao i u programskim knjižicama u Centrima za 
posjetitelje. U slučaju nepovoljnih vremenski uvjeta, programi se, sukladno mogućnostima, 
prebacuju na drugi dan ili otkazuju. 
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